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	 Exercice n°1 :

1) Résoudre dans
[image: image2.wmf]IR

les inéquations :               
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         et          
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2) 
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est un carré dont le côté mesure 
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a) Calculer 
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en fonction de 
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b) Montrer que l'aire du rectangle 
[image: image18.wmf]BCEF

s'écrit :
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c) Développer et simplifier
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d) Montrer que
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e) Pour quelle valeur de
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, l'aire de 
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est égale à 
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Exercice n°2 :
Construire un triangle 
[image: image25.wmf]BCD

rectangle en 
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tel que 
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1) Calculer 
[image: image29.wmf]DC

;
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et donner une valeur approchée de 
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à 
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2) Placer sur la figure le point 
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et le point 
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tels que 
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soit le milieu de 
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a) Quelle est la nature du quadrilatère 
[image: image38.wmf]ACDE

? Justifier.

b) Compléter:   
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3) Répondre par vrai ou faux (justifier)
a) 
[image: image41.wmf]CDEA
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b) 
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c) 
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 est l'image de 
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 par la translation de vecteur
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d) L'image de la droite 
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 par la translation de vecteur 
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 est la droite
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4) Construire le point 
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tel que
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. Montrer que 
[image: image51.wmf]A

est le milieu de
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5) Soit 
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le point d'intersection de 
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a) Montrer que 
[image: image56.wmf]ACID

est un parallélogramme.

b) En déduire que 
[image: image57.wmf]C

est le milieu de
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c) Calculer 
[image: image59.wmf]FI

et 
[image: image60.wmf]EF

.










                                                                               Bonne chance  
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